



華社動態

Page 13 Wednesday May 31 2023 二〇二三年五月卅一日 (星期三)



Kleencut
ADVANTAGE
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000



中國語言文化宮籌建委員會訊：柯維漢先生支持菲中兩國元首確定深化農業、基建、能源和人文四大重點領域合作的聯合聲明，回應中國駐菲律賓大使黃溪連關於「促進中菲兩國人民相知相親」的倡議，捐款一千萬比索，積極支持中國語言文化宮的建設。

柯維漢先生早年來菲，與大多數新移民一樣，他歷經各種艱辛，一步一腳印，秉承「奉公守法，努力打拼」的為人處世原則，才取得今日的成績。柯先生現任菲律賓森源國貿控股有限公司董事長，公司業務涉及貿易、家居連鎖店、塑膠用品製造、房地產開發等方方面面。

在事業取得成功的同時，柯維漢先生熱心參與菲華社會的各項活動。他現任菲華商聯總會董事兼文教委員會主任、旅菲各校友

柯維漢先生捐款一千萬比索支持中國語言文化宮的建設

會聯合會名譽主席、菲律賓中國和平統一促進會副會長、菲律賓英林鎮各鄉聯合會、旅菲錦江下柯坑同鄉會創會理事長等社團重要職務。

長期以來，柯維漢先生對菲華兩國的社會公益事業熱心奉獻，有著極其深厚的社會責任感。每當菲國發生重大災難，他每次都及時地通過各社團向災民們伸出援手，慷慨解囊，不落人後。在菲律賓因為新冠疫情而全面封城的危難時刻，柯先生以公司名義捐贈二千萬比索，以及近二百萬比索的救災物資，支援描仁瑞拉市政府進行防疫抗疫工作，受到該市市長的高度評價和榮譽表彰。

他還積極參與菲華各社團「捐款支援祖籍國抗疫防疫事業」的活動，發動菲律賓英林鎮各鄉聯合會、錦江下柯坑同鄉會等社團進行籌款活動。雖然，旅菲鄉賢們自身也正處於艱難的抗疫階段，但是「娘家情親，血濃于水」，聽到柯先生的號召後，大家踴躍捐款，共籌得近百萬人民幣用于支援家鄉抗疫。祖籍國家鄉的領導和鄉親們收到捐款後，紛紛來訊對兩會的義舉表示深切的謝意。

柯維漢先生熱愛祖籍國，熱愛家鄉人

民，做出了許許多多的貢獻，因此受邀擔任中國多個社會重要職務。他對家鄉的公益事業和教育事業不遺餘力，向晉江市慈善總會和英林心慈善基金會定向捐贈、捐建錦江村及南灣中學、捐建家鄉的道路和自來水工程、捐建美化家鄉的鄉村環境、捐建家鄉學校的教師宿舍樓和體育館，還聯合校董會為家鄉學校捐建科技樓、綜合樓、學生宿舍樓……並以家族的名義創立慈善基金和獎教獎學金。柯先生非常重視中華傳統文化的孝道精神，連續13年在慈善日，為家鄉60歲以上的老人送上慰問金。鑑于柯維漢先生為家鄉的公益事業和教育事業所作出巨大的貢獻，泉州市政府和晉江市政府特地立碑給予表彰。

柯維漢先生的奉獻精神也得到中國駐菲大使館和國內的重視。近年來，他多次榮幸受邀赴京，參加兩屆世界華僑華人社團聯誼大會、中華海外聯誼大會等重要會議，三次和與會代表一起受到習近平主席的親切接見。柯先生特別受邀參加中國七十週年國慶閱兵大典，親眼目睹並感受到祖籍國國防科技力量的強大，激動的心情久久不能平復。他在内心高呼：「天祐中華！國運昌隆！」

華民族偉大復興指日可待！」

柯維漢先生非常認同菲律賓華教中心的工作，他認為「造血計畫」是華教中心的一個創舉，而且在中心有效的管理下，赴華留學生回國後的服務情況和教學品質都非常好，特別是新冠疫情暴發以後，「造血計畫」留學生極大地緩解了菲律賓華語師資短缺的問題。

因此，柯先生不僅與旅菲各校友會聯合會的領導們共同贊助「造血計畫」留學生，並于2019年開始連續四年以個人名義進行贊助。

柯維漢先生從華社媒體上獲悉籌建中國語言文化宮的消息後，立即致電菲律賓華教中心主任兼本籌建委副主任黃端銘，詳細地瞭解了語言文化宮的情況，隨即慷慨解囊，奉獻出自己的一份力量。

本籌建委希望華社各界能夠積極捐資，齊心協力，將「中國語言文化宮」建設成為菲中文化交流的標誌性、紀念性建築，建設成為「菲中文化交融的里程碑，菲中民心相通的彩虹橋」。

接受捐款熱線：0917-5767688（洪老師）。

菲律賓錦江同鄉會擇日就職 陳謀源眾望所歸榮膺理事長

菲律賓錦江同鄉會訊：本會第八十屆連八十一屆理監事職員任期即將屆滿，遵章推選，順利完成。

現任理事長陳德雄鄉賢領導有方，任內推動內外會務之擴展，輸財出力，任勞任怨，熱心公益，關心鄉僑，成績斐然，深得全體理監事敬重，惜因章程所限，不得連任，被一致推崇為名譽理事長，以資繼續輔佐指導會務。

第一副理事長陳謀源鄉賢，事業有成，年輕有為，熱心會務，輔助有方，為人誠懇，愛國愛鄉，交遊廣闊，被一致票推選為新屆理事長。

副理事長陳亦斌鄉賢，熱心鄉會，關懷鄉僑，輔助有方，虛懷若谷，學貫中西，被一致票推選為新屆執行副理事長。

執行副理事長陳德鐘鄉賢，副理事長陳貽默鄉賢，因生意繁忙，無暇顧及會務，被

推為名譽副理事長，繼續輔助會務。

副理事長陳加團，李福得，王煥陽，陳群逸，陳德仁等鄉賢熱心會務工作，克盡職守，輔助有方，為會務推展幹勁十足，一致票通過蟬聯新屆副理事長。

陳淮鑫、陳貽健、陳儒欣、陳嘉錦、陳曉興、陳剛軒，六位鄉賢皆是本會棟樑之材，華社精英，熱心鄉僑，大力輔助會務推展，被一致票推選為新屆副理事長。以上十一位副理事長都是華社精英，經驗豐富，辦事幹練之本會後起之秀，秘書長陳德育，陳謀進兩位鄉賢敦厚誠懇，辦事認真，被推選為新屆秘書長。

陳德利（南門），陳向東兩位鄉賢，處事穩重，理財有方，謙恭謹慎，被推委為新屆財政主任。

陳貽串鄉賢年富力強，熱心會務，處事穩重公道，服務同鄉會幾十年，被一致票蟬

聯為新屆監事長。

陳澤民，許時忠，王三多，許際偉，陳文彪，都是本會重量級精英，僑社經驗富強，熱心鄉會，被一致票推選為新屆副監事長。本會其他職位各盡其職，則選賢任能，俾以眾志成城，為同鄉會發揚光大，其中眾多理事，皆是本會中堅份子，僑社精英，且增添新進優秀人材多位，充實理事會陣容，新舊相得益彰，展望今後，在新屆理事長領導下，通力合作，會務定必輝煌璀璨，更上一層樓。

本會謹訂於六月十八日(星期日)下午七時假座東海皇宮舉行慶祝八十二週年紀念暨第八十二連八十三屆職員就職典禮暨鄉僑聯歡大會。屆時將恭請本會永遠榮譽理事長陳祖昌鄉賢蒞臨監督並賜訓誨，恭請永遠名譽理事長陳康利鄉賢蒞臨為大會主講人，以示隆重。家鄉、港澳鄉親應邀組團蒞菲參加慶



典活動，共襄盛舉。並將柬請菲華各友好社團代表及社會賢達撥冗光臨觀禮指導。屆時，海內外鄉親，嘉賓雲集，將有一番盛況。同時希請全體理監事整裝提前到達會場協助招待，共申慶祝，同敘鄉誼。

甲美地菲華工商聯成立二十週年 晉總理事長陳凱復應邀出席致辭

菲律賓晉江同鄉總會訊：5月28日(星期五)下午華燈初上，美麗的東海皇宮春嘉賓雲集，喜氣滿堂。大家一起慶祝菲華嘉美地工商聯成立20週年暨21-22屆理監事就職典禮。晉總理事長陳凱復應邀出席並致辭，他首先代表菲律賓晉江同鄉總會會，向該會致以熱烈祝賀。祝慶典取得圓滿成功！

陳凱復理事長說，甲美地多年來工商業發展迅速，成為投資者、開放商眼中的寶地。甲美地菲華青年聯誼會貴會成立二十年來，在歷任理事長的有力領導下，全體理事同心同德，守望相助，關懷社會公益，服務華社，做出難能可貴的貢獻。

中國提出「一帶一路」倡議以來，世界的經貿發生巨大變化，菲律賓作為中國海上絲綢之路的沿線國家，倍顯重要。今天貴會順應時代的潮流，以推動菲中經貿往來為會務重點。對接中國的「一帶一路」，開拓商機，為推動中菲經貿往來，促進中菲友誼做出新的貢獻，可喜可賀。

陳凱復理事長指出，旅菲華僑華人中，晉江籍的佔了百分之六七十，晉總就是旅菲晉江人的大家庭。據瞭解，貴會會員晉江人佔了大多數，希望今後貴我兩會，加強聯絡，增進合作，共創雙贏。2015年，本會在菲律賓晉江同鄉總會的基礎上，成立了菲律賓總商會，支持「一帶一路」倡議，推動中菲經貿往來，與貴會可謂是志同道合。

陳凱復理事長接著說，今年十月中旬，晉總將攜手泉州市人民政府、晉江市人民政府和家鄉知名企業家，舉辦一場大型的晉江商品展，以推動晉江商品走向世界，促進中菲經貿往來。屆時，把你們的優質產品陳列到展館裡來。

陳理事長最後說，貴會名譽理事長伍進興先生任內領導有方，輸財出力，建樹良多，受到社會的廣泛好評。新屆理事長張青雲先生，德才兼備，熱心社會公益，是華社後起之秀，其他各位理事也均為社會精英，相信新一屆的理事會在張青雲理事長的有力領導下，大家同心同德，貴會的明天一定會更好！

慶典大會上，張青雲理事長捐贈晉總文件福利金五萬元，仁風可嘉！

